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Anketa: Jaký by měl být nový prezident republiky? Ptali jsme se v Havířově
anketa: “Prezidentské volby jsou určitě důležité, protože volíme svou hlavu státu. A jaký by měl být prezident? Určitě bychom se za něj neměli stydět. To je asi to nejdůležitější a potom, ať si každý vybere podle toho sám za sebe.” Z těch kandidátů jsou tam takoví, ze které bychom se nemuseli stydět? “Myslím si, že určitě, otázkou je, zda mají šanci na výhru.”
anketa: “Pro mne jsou volby určitě důležité a zajímají mne. Ale bohužel ještě mi není 18 let, takže první kolo nestihnu, ale naštěstí stihnu druhé kolo a určitě půjdu volit a já doufám, že naše republika zvolí kandidáta, který bude dobře reprezentovat ČR a že to nebude ostuda.” Mezi těmi kandidáty je někdo takový? “Já už mám vybraného kandidáta, kterého bych ráda podpořila a tak doufám, že se dostane do druhého kola a budu mu moci dát svůj hlas.”
anketa: “Jsou důležité, potřebujeme prezidenta, který nás bude reprezentovat. Jsou tam kandidáti, ale nechcete jméno, že?”
anketa: “Určitě jsou prezidentské volby důležité a k volbám se chystám.” Jaký by měl být podle vás prezident a zda takový mezi kandidáty je? “Mám svého vybraného kandidáta a měl by být přínosný pro ČR.”
anketa: “Volby jsou podle mne mimořádně důležité. Takže já k volbám chodím, půjdu i tentokrát samozřejmě a prezidentský kandidát by měl být hezký, aby se na něho dalo koukat, měl by být diplomatický, přátelský, inteligentní, neměl by lidi urážet, neměl by se povyšovat a měl by být chápavý a měl by lidi konečně stmelovat a myslím si, že takového určitě najdeme mezi kandidáty.”
anketa: “Pan prezident by měl být pro lidi. Měl by zastupovat lidi a být nadstranický.” Je tam podle vás takový kandidát? “Já jsem měl toho Petra Pavla, ale teď k těm kauzám se mi to moc nelíbí. Středula mi odešel, tak nevím koho budu volit.”
anketa: “Prezidentské volby jsou pro mne strašně důležité a zajímám se o to. Jaký by měl být prezident? Aby byl náš, pro lidi, aby byl prostě sám sebou. Byl dobrý a hlavně pro lidi.” Je tam někdo takový pro vás? “Samozřejmě. Je tam, koho bych volil pana Babiše.”
anketa: “ Určitě by to měl být slušný člověk a nějaká ta odbornost se tam předpokládá, když ten člověk kandiduje na takové místo. Dá se předpokládat, že ta odbornost tam musí být.” A je tam takový kandidát podle vás? “Já myslím, že se dá najít.”
anketa: “Náš Petr Pavel, i když byl kdysi komunista, ale byla taková doba. To znamená, že on musel žít v takovém režimu a že byl voják. Na druhé straně komunista a potom se vypracoval do NATO. To jsou takové nepochopitelné věci. Prostě já si myslím, že Petr Pavel, že by byl vhodný kandidát pro mne.”
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